

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

k zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku v otevřeném řízení dle § 56 a násl. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

„Biochemické a imunochemické analytické systémy pro ONN a.s.“

Zadavatel:	Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo:	Purkyňova 446, 547 01 Náchod
Jednající:	RNDr. Bc. Jan Mach, předseda správní rady
IČ:	26000202
DIČ:	CZ699004900
Způsob zadání:	otevření řízení, v nadlimitním režimu

Vážený,

níže Vám v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ze strany zadavatele **Oblastní nemocnice Náchod a.s.**, poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce na dodávky zahájené v otevřeném nadlimitním řízení, a to na základě žádostí uchazečů o veřejnou zakázku.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace byla doručena prostřednictvím profilu zadavatele dne 04.10.2021 08:33:15, žádost dne 05.10.2021 10:12:16 a žádost dne 06.10.2021 10:37:04, tj. řádně a včas ve lhůtě dle ustanovení § 98 odst. 3 ZZVZ.

Dotaz č. 1:

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen “ZZVZ”), Vás tímto žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace.

Náš dotaz zní následovně:

1) Vyšetření cirkulujících imunokomplexů (CIK): Plánuje zadavatel vyšetřovat na volných kanálech?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

Zadavatel plánuje vyšetřovat na volném kanálu. Vyšetření cirkulujících imunokomplexů zadavatel vypouští z požadavků na reportovaný test a upravuje část 1. přílohy č. 2 Cenová nabídka _podklady pro hodnocení REV I.

Dotaz č. 2:

2) Vyšetření HCV kombinovaný: Může být tento parametr překlasiřován jako hodnotitelný, stejně tak jako ostatní parametry, které nejsou v nabídkách všech uchazečů tak, aby daného uchazeče z VŘ nevylučoval?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2:

Ano, zadavatel tento parametr přesouvá do části č. 2, tj. nepovinných reportovaných testů. V návaznosti na uvedené zadavatel upravuje přílohu č. 2 Cenová nabídka _podklady pro hodnocení REV I a dále zadavatel upravuje ustanovení článku 1.5.1.1 a článku 15.1.2.2. výzvy k podání nabídek, a to z důvodu přesunu metody do nepovinných reportovaných testů.

Dotaz č. 3:

3) Vyšetření CMV IgG: Bude zadavatel akceptovat semikvantitativní stanovení? Pro CMV nejsou dostupné žádné mezinárodní standardy a semikvantitativní i kvantitativní test umožňuje hodnocení

množství protilátek. Pokud zadavatel přesto neakceptuje semikvantitativní stanovení, mohl by být tento parametr překlasifikován jako hodnotitelný, stejně tak jako ostatní parametry, které nejsou v nabídkách všech uchazečů tak, aby daného uchazeče z VR vylučoval?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3:

Ano, zadavatel tento parametr přesouvá do části č. 2, tj. nepovinných reportovaných testů. V návaznosti na uvedené zadavatel upravuje přílohu č. 2 Cenová nabídka_podklady pro hodnocení REV I a dále zadavatel upravuje ustanovení článku 1.5.1.1 a článku 15.1.2.2. a článku 15.1.2.2. výzvy k podání nabídek, a to z důvodu přesunu metody do nepovinných reportovaných testů.

Dotaz č. 4:

Zadavatel v Příloze č. 1 ZD stanovuje v řádku 88, konkrétně požadavek č. 74, že požaduje min. 600 fotometrických testů/hod non-stop, ve špičkách 1200. Rádi bychom se zeptali, zda bude Zadavatel akceptovat řešení, kdy ve špičce bude využit jak hlavní tak záložní systém?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 4:

Zadavatel upřesňuje, že bude akceptovat hodnotu 1 200 testů ve špičce na obou systémech, tj. na hlavním i na záložním systému v laboratoři Rychnov nad Kněžnou.

Dotaz č. 5:

Zadavatel v Příloze č. 1 ZD stanovuje v řádku 95, konkrétně požadavek č. 80 zpracování minimálně 150 vzorků za hodinu. Mohl by Zadavatel vyspecifikovat, kolik předpokládá stanovení z jednoho vzorku?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 5:

Zadavatel uvádí, že kalkuluje s průměrným počtem dvou imunochemických stanovení z 1 vzorku.

Dotaz č. 6:

Zadavatel v Příloze č. 2 ZD uvádí, že požaduje verifikaci a srovnání metod. Mohl by Zadavatel upřesnit, jak bude toto srovnání probíhat i vzhledem k prostorovému uspořádání laboratoře?

Odpověď zadavatele k dotazu č. 6:

Zadavatel požaduje provedení verifikace a srovnání metod souběžně na nové a staré technologii na každém pracovišti. Pokud toto není z důvodu prostorového uspořádání možné, lze použít pro srovnání metod zamražené vzorky a stanovení provést následně (na základě doporučení NASKL). Tato měření musí být provedena na konkrétním analyzátoru určeném pro dané pracoviště.

Dotaz č. 7:

Poskytne zadavatel dva fyzické nebo virtuální servery s konfigurací uvedenou v přiložené tabulce pro realizaci projektu?

OS	Windows Server 2016	Windows Server 2016
CPU	2,6Ghz	2,6Ghz
RAM	4 GB	4 GB
Disks	400 GB	200 GB

Odpověď zadavatele k dotazu č. 7:

Zadavatel může poskytnout požadované dva servery ve vlastní virtuální infrastruktuře VMware7 s centrálním zálohováním systémem Veeam a s OS licencováním MS Windows server DataCenter 2019. Provoz fyzických serverů není z koncepčních a prostorových důvodů přípustný. Účastník dgarantuje schopnost provozu svých systémů ve virtuálním prostředí, zejména využití CPU tak, aby nedošlo k vyčerpání systémových prostředků infrastruktury na úkor ostatních VM. Operační systém zadavatel preferuje ve verzi Windows Server 2019, nicméně požadovanou verzi 2016 akceptuje a poskytne.

Dodavatel ke svému systému dodá veškeré SW vybavení nutné pro instalaci a provoz systému včetně potřebných databázových licencí, a to nejen na serverech, ale i na případných klientských stanicích. Tyto klientské stanice, které dodavatel poskytne k zajištění provozu systému, musí plně licenčně zajistit dodavatel.

Tato měření musí být provedena na konkrétním analyzátoru určeném pro dané pracoviště."

Změna zadávací dokumentace a prodloužení lhůty pro podání nabídek:

S ohledem na obsah shora uvedeného vysvětlení č. 3 zadávací dokumentace zadavatel:

a) přijímá nové znění Přílohy zadávací dokumentace č. 2 Cenová nabídka _podklady pro hodnocení REV I.; a

b) přijímá nové znění článku „15.1.1 Kritérium pro hodnocení nabídek“ a „15.1.2.2 Postup pro hodnocení kritéria č. 2“ výzvy k podání nabídek této veřejné zakázky v následujícím znění.; a

15.1.1 Kritérium pro hodnocení nabídek

Zadavatel stanovil následující dílčí hodnotící kritéria a jejich váhu:

Kritérium č. 1	Váha
Nejnižší nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládaný počet povinných reportovaných testů 8 let.	65 %
Kritérium č. 2	Váha
Nejnižší nabídková cena Kč bez DPH za předpokládaný počet nepovinných reportovaných testů za 8 let.	10 %
Kritérium č. 3	Váha
Plnění technických podmínek, funkčních vlastností, servisní a aplikační podpora	25 %

Kritérium č. 1: Kritérium nejnižší nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládaný počet **povinných reportovaných testů za 8 let.**

Předmětem hodnocení v tomto kritériu je součet předpokládaných cen testů v objemu za 8 let (a1 až a126 ~~a130~~) biochemických tak i imunoanalytických v Kč bez DPH. Povinné reportované testy jsou uvedeny na listu část 1 v Příloze č. 2 této zadávací dokumentace. Pro zadavatele je nejvýhodnější nejnižší cena v Kč bez DPH. Zadavatel bude postupovat v hodnocení v souladu s ustanovením č. 15.1.2.1 této zadávací dokumentace. Zadavatel tomuto dílčímu hodnotícímu kritériu přidělil váhu 65 %.

Kritérium č. 2: Kritérium nejnižší nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládaný počet **nepovinných reportovaných testů za 8 let.**

Předmětem hodnocení v tomto kritériu je součet obdržených bodů za uvedený počet nepovinných reportovaných testů (b1 až b39 ~~b36~~) biochemických tak i imunoanalytických a bodů získaných z hodnocení celkové nabídkové ceny, a to dle zadavatelem stanoveného postupu hodnocení dle čl. 15.1.2.2 této zadávací dokumentace. Nepovinné reportované testy jsou uvedeny na listu část 2. v Příloze č. 2 této

zadávací dokumentace. Pro zadavatele je nejvýhodnější maximální tedy nejvyšší počet nepovinných testů. Zadavatel tomuto dílčímu hodnoticímu kritériu přidělil váhu 10 %.

Kritérium č. 3: Kritérium plnění technických podmínek, funkčních vlastností, servisní a aplikační podpora, v tomto kritériu je součet obdržených bodů. Předmětná tabulka v příloze č. 1 této zadávací dokumentace, obsahuje seznam, ve kterém je mimo jiné i uveden patřičný počet bodů, který účastník obdrží. Zadavatel bude postupovat v souladu s ustanovením čl. 15.1.2.3 této zadávací dokumentace. Pro zadavatele je nejvýhodnější maximální počet obdržených bodů. Bodové hodnocení je přiděleno každé jednotlivé lokalitě. Zadavatel tomuto dílčímu hodnoticímu kritériu přidělil váhu 25 %.

Předpokládaná hodnota nabídky účastníka dle modelového příkladu pro účely hodnocení je stanovena ve výši 240 000 000,- Kč bez DPH za 8 let (96 měsíců).

15.1.2.2 Postup hodnocení kritéria č. 2: celková nabídková cena za nepovinné reportované testy této veřejné zakázky za 8 let plnění v Kč bez DPH, bude poměřena k nejvhodnější celkové nabídkové ceně (tzn.: nejnižší celková nabídková cena / nabídnutá celková nabídková cena hodnocené nabídky a výsledek násoben 100), tím bude dosaženo bodové hodnoty, ke které budou přičteny získané body za účastníkem nabídnuté nepovinné testy a následně bude násobeno váhou kritéria č. 2, čímž bude dosaženo vážené bodové hodnoty nabídky pro kritérium č. 2, tj. nejnižší nabídková cena v Kč bez DPH za předpokládaný počet nepovinných reportovaných testů za 8 let.
(výsledek bude zaokrouhlen na dvě desetinná místa).

$$\left[\frac{\text{Nejnižší celková nabídková cena v Kč bez DPH}}{\text{Hodnocená celková nabídková cena v Kč bez DPH}} \times 100 \text{ (bodů)} + \frac{\text{počet bodů získaných za nepovinné reportované testy (maximum 36 bodů)}}{\text{(maximum 39 bodů)}} \right] \times 0,10 \text{ (kritéria)}$$

c) dle ustanovení § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje lhůtu k podání nabídek této veřejné zakázky o celou původní délku a dále prodlužuje o jeden pracovní den, z důvodu pozdního vypořádání dotazu ze dne 04.07.2021. Zadavatel ruší znění článku „16.3. Lhůta pro podání nabídek“ výzvy k podání nabídek, ve znění vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 a nahrazuje jej tímto novým zněním:

16.3 Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídky je do: 12. 11. 2021 do 8:00 hodin.

Přílohami tohoto vysvětlení č. 3 jsou:

Příloha č. 2 Cenová nabídka podklady pro hodnocení REV I
Výzva k předložení nabídek a zadávací dokumentace REV I

V Náchodě dne 06. 10. 2021

RNDr. Bc. Jan Mach
Předseda správní rady
Oblastní nemocnice Náchod a.s.